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ВСТУПНЕ СЛОВО

Визнаючи виконавче провадження однією з найскладніших процесуальних діяльностей у сучасному юридичному процесі, автори науково-

практичного коментарю намагалися створити цікаву і корисну книгу для державних виконавців та широкого кола читачів. Сучасний стан

виконавчого провадження відрізняється наявністю багатьох невирішених проблемних питань, а тому державному виконавцю стануть у нагоді не

тільки керівні вказівки, а й практичні поради. Водночас, коли діяльність державного виконавця буде не досить чітко врегульована

законодавством, доцільно орієнтуватися на погляди науковців, які пропонують теоретично і практично виважені варіанти вирішення спірних

ситуацій. Це положення стосується також широкого кола заінтересованих осіб, права яких нечітко визначені в законодавстві, а тому в деяких

випадках порушуються на практиці. Автори дотримувалися принципу, що відповідно до ст. 92 Конституції України права і обов'язки людини і

громадянина визначаються виключно законами, а не підзаконними актами. Тому Цей коментар створений з урахуванням інтересів усіх

зацікавлених осіб, а не тільки державних виконавців.

     Зокрема, в коментарі зроблена спроба зорієнтувати читача не лише на власні концепції авторів, а й запропонувати позиції інших науковців, а

також рекомендувати той перелік нормативних актів, з якими читачу доцільно ознайомитися при вирішенні тих чи інших правових ситуацій. Так, у

коментарі зроблена спроба сприйняття державними виконавцями меж їх процесуальної діяльності, які мають орієнтуватися не лише на закони

України «Про державну виконавчу службу» та «Про виконавче провадження», а й на інші нормативні акти.

     Теоретичні пропозиції авторів стосуються не лише варіантів вирішення правових ситуацій відповідно до чинного законодавства, а розраховані

на подальше вдосконалення Закону України «Про виконавче провадження», яким мають враховуватися особливості звернення стягнення не

лише на об'єкти, які належать фізичним і юридичним особам, а й перебувають у власності державних підприємств.



     Даний коментар розрахований на широке коло зацікавлених читачів. Але в першу чергу, він орієнтований на державних виконавців, адвокатів,

суддів, представників Мін'юсту, осіб, права яких пов'язані з виконавчим провадженням.
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